

## Palo Alto Networks to Announce Fourth Quarter and Fiscal Year 2015 Financial Results on Wednesday, September 9, 2015

August 3, 2015

SANTA CLARA, Calif., Aug. 3, 2015 /PRNewswire/ -- Palo Alto Networks, Inc. (NYSE: PANW) today announced that it will release its financial results for its fourth quarter and fiscal year 2015 ended July 31, 2015 after U.S. markets close on Wednesday, September 9, 2015. Palo Alto Networks will host a conference call that day at 1:30 p.m. Pacific time (4:30 p.m. Eastern time) to discuss the results.

Interested parties may access the conference call by dialing 1-877-857-6151 or 1-719-325-4839 and using the passcode 8970610.

A live audio webcast of the conference call will be accessible from the "Investors" section of Palo Alto Networks website at <a href="investors.paloaltonetworks.com">investors.paloaltonetworks.com</a>. The webcast will be archived for a period of one year. A telephonic replay of the conference call will be available three hours after the call and will run for ten days and may be accessed by dialing 1-888-203-1112 or 719-457-0820 and entering the passcode 8970610. The press release will be accessible from Palo Alto Networks website prior to the commencement of the conference call.

## **ABOUT PALO ALTO NETWORKS**

Palo Alto Networks is leading a new era in cybersecurity by protecting thousands of enterprise, government, and service provider networks from cyber threats. Unlike fragmented legacy products, our security platform safely enables business operations and delivers protection based on what matters most in today's dynamic computing environments: applications, users, and content. Find out more at <a href="https://www.paloaltonetworks.com">www.paloaltonetworks.com</a>.

Palo Alto Networks and the Palo Alto Networks Logo are trademarks of Palo Alto Networks, Inc. in the United States and in jurisdictions throughout the world. All other trademarks, trade names or service marks used or mentioned herein belong to their respective owners.

Logo - http://photos.prnewswire.com/prnh/20150527/218856LOGO

To view the original version on PR Newswire, visit: <a href="http://www.prnewswire.com/news-releases/palo-alto-networks-to-announce-fourth-quarter-and-fiscal-year-2015-financial-results-on-wednesday-september-9-2015-300122026.html">http://www.prnewswire.com/news-releases/palo-alto-networks-to-announce-fourth-quarter-and-fiscal-year-2015-financial-results-on-wednesday-september-9-2015-300122026.html</a>

SOURCE Palo Alto Networks, Inc.

Media, Jennifer Jasper Smith, Head of Corporate Communications, Palo Alto Networks, 408-638-3280, jjsmith@paloaltonetworks.com, or Investor Relations, Kelsey Turcotte, Vice President of Investor Relations, 408-753-3872, kturcotte@paloaltonetworks.com; or Chris Danne/Maria Riley, The Blueshirt Group, 415-217-7722, ir@paloaltonetworks.com